

Najčešća pitanja i odgovori

Poziv

za prijavu jednogodišnjih projekata udruga u području prevencije i smanjenja rizika kod djece koja eksperimentiraju sa sredstvima ovisnosti te resocijalizacije djece s problemima ovisnosti za dodjelu financijskih sredstava iz dijela prihoda od igara na sreću u Republici Hrvatskoj za 2023. godinu

1. U Obrascu B8 Obrazac Izjave o suglasnosti za uvid u kaznenu evidenciju, predviđeno je mjesto za pečat pa nam, obzirom da se radi o osobnom dokumentu, nije jasno čiji se pečat treba (ako uopće) staviti. Primjerice ako se radi o našim djelatnicima, možemo staviti pečat od naše udruge, no ako je od partnerske, pretpostavljamo njihov ili opet naš ili je zapravo sve to samo greška, jer u svim dosadašnjim natjecajima gdje se tražio taj obrazac, nije bilo predviđeno mjesto za pečat.

ODGOVOR: Potrebno je staviti pečat udruge kod koje je navedeni izvoditelj zaposlen.

2. Da li je prihvatljiv prijavitelj ako u djelatnostima određenim Statutom ima djelatnost pod nazivom: **Ostale djelatnosti preventivnog djelovanja, unapređenja i zaštite zdravlja. Ili djelatnost mora biti isključivo Prevencija ovisnosti?**

ODGOVOR: Na navedeni Poziv mogu se javiti udruge koje imaju registrirane djelatnosti upisane u Registar udruga: Ostale djelatnosti preventivnog djelovanja, unapređenja i zaštite zdravlja.

3. U dijelu **NATJEČAJNA DOKUMENTACIJA-** a) obvezna dokumentacija pod rednim brojem 4. stoji **Obrazac B5b Obrazac životopisa izvoditelja/ice projekta – obvezno s datumom i potpisom izvoditelja/a projekta – skenirano. Uz životopis za svakog izvoditelja/ice projekta potrebno je priložiti i sljedeću dokumentaciju:**

a) presliku svjedodžbe ili diplome kao dokaz o završenom stupnju obrazovanja - skenirano,

b) dokaz o ukupnom radnom iskustvu, ne stariji od mjesec dana: elektronički zapis (e-radna knjižica) ili potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskoga zavoda za mirovinsko osiguranje, a koji zapis/potvrda, između ostalih podataka, mora sadržavati i podatke o poslodavcu, početku i prestanku osiguranja, stvarnoj i potrebnoj stručnoj spremi, radnom vremenu, općini rada – prebivališta i trajanju staža osiguranja – skenirano,

c) Uvjerenje da se ne vodi kazneni postupak ne starije od 6 mjeseci (ispis uvjerenja iz sustava e-gradani),

Da li se ovo odnosi na izvoditelje iz organizacije prijavitelja ili i na partnerske organizacije?

ODGOVOR: Odnosi se na sve izvoditelje koji su navedeni u Obrascu opisa projekta B1 i Obrascu proračuna B2.

4. **Da li je za voditelje/izvoditelje iz partnerskih organizacija koji su zaposleni u centrima za socijalnu skrb, školama potrebno dostavljati svu dokumentaciju opisanu pod točkom 4. obvezne natječajne dokumentacije te pod točkom 4. točke 13. obvezne dokumentacije za PII.? Ti izvoditelji neće biti u proračunu projekta. Zaposleni su u državnim službama te kroz ovaj projekt neće raditi direktno s djecom, već će biti uključeni samo u upućivanje djece u udrugu.**

ODGOVOR: Za izvoditelje koji su navedeni u Obrascima B1 Obrazac opisa projekta i B2 Obrazac proračuna projekta je potrebno dostaviti dokumentaciju.

5. **Za partnera u projektnoj prijavi naveli smo Centar za socijalnu skrb. Međutim, s obzirom da Centri za socijalnu skrb postaju Zavodi za socijalni rad te oni u ovom trenutku više ne postoje kao ustanove, a nove ustanove nemaju još pečat (i pretpostavlja se da ga neće imati do 09. siječnja 2023.), zanima nas je li moguće kao dio projektne dokumentacije postaviti Izjavu o partnerstvu bez pečata navedene ustanove, samo uz potpis ovlaštene osobe za zastupanje?**

ODGOVOR: Od 2. siječnja 2023. godine svi Hrvatski zavodi za socijalni rad imaju pečat, tako da je potrebno da Izjave o partnerstvu budu potpisane i ovjerene od strane prijavitelja i partnera.

6. **Budući da će nam u projektu sudjelovati i vanjski stručnjak iz partnerske organizacije, koji nam je također dostavio Obrazac B7 Obrazac Izjave vanjskog stručnog suradnika aktivnosti treba li i na njegovu Izjavu tada staviti pečat?**

ODGOVOR: Potrebno je staviti pečat organizacije s kojom će navedeni vanjski stručnjak sklopiti ugovor temeljem kojeg će se isplatiti iznos naknade.